
پاسخ نامه آزمون آزمایشی مداد رنگی یک ـ پرلز

شماره ي داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

مدت پاسخ گویی: 90 دقیقه تعداد سؤال: 20
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  المللی پرلز نامه شبیه سازي آزمون بین پاسخ

 پایه ششم دبستان
  پاسخنامه متن ادبی

  تعداد سؤال  درصد تقریبی  فرایندهاي درك مطلب  سطح

دیده، تمرکز و بازیابی اطلاعاتی که صریحاً بیان شده است (درك اولیه:   1

  گویی) خوانده و شنیده
2/18%  2  

  2  %2/18  هاي مستقیم (استنباط: معنایابی) رسیدن به استنباط  2

  3  %3/27  ها و اطلاعات (تلفیق: بر هم نهی) تعبیر و تلفیق ایده  3

  4  %3/36  بررسی و ارزیابی محتوا، زبان و عناصر متنی (تفسیر: معناسازي)  4

-1  نمره) 2(تعبیر و تلفیق فرآیند:  

  2ت)   3پ)   1ب)   4الف) 

-2  نمره) 1( و بازیابی اطلاعات تمرکزفرآیند:  

  » 4«گزینه الف) 

  »4«ب) گزینه 

-3  نمره) 2( تعبیر و تلفیقفرآیند:  

  3ت)                           2پ)                          1ب)                           4الف) 

-4  نمره) 5/1( استنباط مستقیمفرآیند:  

  روستا: سرسبز ـ زیبا ـ آباد 

  نواز اهالی روستا: مهربان ـ قانون مدار ـ مهمان

  هاي قابل قبول: پاسخ

  هر صفت ذکر شده مطابق با داستان

  هاي غیرقابل قبول:  پاسخ

  هر عبارتی که صفت و ویژگی مناسبی نباشد

-5  نمره) 1(بررسی و ارزیابی محتوا فرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

  خواست به پادشاه ثابت کند زیبایی و سرسبزي روستا به کدخداي خوب و اهالی قانون مدار روستا ارتباط دارد.  وزیر می

  هاي غیرقابل قبول:  پاسخ

  هر دلیلی که مفهوم عبارات بالا را نداشته باشد. 
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-6  نمره)  1( محتواو ارزیابی بررسی فرآیند:  

  مورد) 2( هاي قابل قبول: پاسخ

  کارهایشان را رها کردند. ) مردم روستا1

  دانم چه کاري باید بکنم نیاز به دستور ندارم. گفت من می ) هر کسی می2

   .قبل کارش را پیش ببرد ي ) هیچ کس حاضر نشد طبق قانون و برنامه3

  هاي غیرقابل قبول:  پاسخ

  نظمی را نرساند.  قانونی و بی هر جمله و عبارتی که مفهوم بی

-7  نمره) 5/1(  تلفیقتعبیر و فرآیند:  

 ) مسئول آبیاري3  ) وزیر2  ) اهالی روستا1

-8  نمره) 1( محتوا و ارزیابی بررسی فرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

  شود.  ده ویران می ،وقتی همه کدخدا باشند

  کنند. برنامه و رعایت قانون را به کسی یادآوري کنند به این ضرب المثل اشاره می ،هر وقت بخواهند اهمیت قانون

  هاي غیرقابل قبول:  پاسخ

  اي غیر از عبارت بالا هر عبارت و جمله

-9  نمره) 2( استنباط مستقیمفرآیند:  

  پادشاه ـ وزیر  :شخصیت اصلیالف) 

  فرعی: کدخدا ـ اهالی روستا (آبیار ـ دستیار) شخصیت: ب) 

-10  نمره)  1( تمرکز و بازیابی اطلاعاتفرآیند:  

  هاي خیلی دور ـ (گذشته)  زمان: زمانالف) 

  دشت و صحرا/ مکان: روستا ب) 

-11  نمره)  1( محتواو ارزیابی بررسی فرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

شـود. اهمیـت قـانون و     اي را رعایت کند، همه چیز خراب می هر کس فکر کند حرفش قانون است و نباید هیچ برنامه

  برنامه و رعایت آن 

  هاي غیرقابل قبول:  پاسخ

  هر عبارتی غیر از عبارت بالا
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  اطلاعاتی پاسخنامه متن

  تعداد سؤال  درصد تقریبی  فرایندهاي درك مطلب  سطح

تمرکز و بازیابی اطلاعاتی که صریحاً بیان شده است (درك اولیه: دیده،   1

  گویی) خوانده و شنیده
2/22%  2  

  4  %4/44  (استنباط: معنایابی)هاي مستقیم  رسیدن به استنباط  2

  1  %2/11  ها و اطلاعات (تلفیق: بر هم نهی) تعبیر و تلفیق ایده  3

  2  %2/22  بررسی و ارزیابی محتوا، زبان و عناصر متنی (تفسیر: معناسازي)  4

-12  نمره)  5/1فرآیند: استنباط مستقیم ( 

  . سالیان متعدد و مناطق مسکونی اطراف بستگی داردهاي آتشفشان در طول  به عواملی مانند میزان فعالیت، فوران

-13  نمره) 5/0( فرآیند: تمرکز و بازیابی اطلاعات 

  »1«گزینه 

-14  نمره) 2( تعبیر و تلفیقفرآیند:  

  2ت)                       1پ)                         3ب)                               2الف) 

-15  نمره) 2( استنباط مستقیمفرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

  میلیون نفر در اطراف آن کوه سکونت دارند. 25 امروزه بیش اززیرا ـ کوه فوجی در ژاپن 

  هاي غیرقابل قبول: پاسخ

  هر عبارتی غیر از عبارت بالا 

-16  نمره) 2( تمرکز و بازیابی اطلاعاتفرآیند:  

  مورد) 2( هاي قابل قبول: پاسخ

  ارتفاع زیاد این کوه ـهاي بزرگ و مخرب بر سطح کره زمین  هاي انفجاري و مهیب ـ توانایی تولید جریان فوران

  هاي غیرقابل قبول: پاسخ

  هر مطلبی غیر از مطلب بالا

-17 نمره) 2( استنباط مستقیمفرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

هـاي   گـدازه در زیـر  (شـهرهایی ماننـد پمپیـی، هرکولانیـوم، اسـتابیا)     مدفون شدن شـهرهاي باسـتانی و قـدیمی ایتالیـا     

  میلادي  79آتشفشان وزوویوس در سال 

  هاي غیرقابل قبول: پاسخ

  هر عبارتی غیر از عبارت بالا 
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-18  نمره) 3( استنباط مستقیمفرآیند:  

  ) آگونگ4  ) فوجی3  ویوس) وزو2  ) رینیر1

  ) اندونزي6  ) ایتالیا5

-19  نمره) 1( محتوابررسی و ارزیابی فرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

  (یا هر نهاد مرتبط دیگر) ـ هلال احمرزمینی  واورژانس هوایی 

  هاي غیرقابل قبول:  پاسخ

  ندانستن نام نهادي مرتبط

-20  نمره) 1( محتواو ارزیابی بررسی فرآیند:  

  هاي قابل قبول: پاسخ

زیـرا محـل مناسـبی بـراي گردشـگري و دیـدن       ـ مثال کوه وزوویوس در ایتالیا   ،ذکر نام هر آتشفشان با دلیل مناسب

  هاي تاریخی است (یا) کوه فوجی در ژاپن زیرا در آسیا قرار دارد و نزدیک است به کشور ایران و خاورمیانه مکان

  هاي غیرقابل قبول: پاسخ

  هاي طبیعی علاقگی براي دیدن مکان ابراز بی

  


